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Оператора ЭТП Vladzakupki
по внесению денежных средств

       В соответствии с установленным тарифным планом Участнику необходимо обеспечить наличие на своем виртуальном лицевом счете, открытом оператором на ЭТП Vladzakupki, денежных средств, внесенных в качестве обеспечения участия в торгово-закупочных процедурах, проводимых на ЭТП Vladzakupki, в размере комиссии оператора по соответствующему лоту и обеспечения заявки (в случае установления заказчиком в извещении и документации требования о предоставлении Обеспечения заявки).
      Внесение денежных средств в качестве обеспечения участия в торгово-закупочных процедурах, проводимых на ЭТП Vladzakupki, производится Участником со своего банковского (расчетного) счета, открытого для осуществления расчетно-кассового обслуживания по следующим реквизитам:
	Наименование получателя: Общество с ограниченной ответственностью «Центр услуг в сфере закупок»
ИНН / КПП:    3327125532/ 332701001
Наименование банка:     Ярославский филиал ПАО "ПРОМСВЯЗЬБАНК"
Расчетный счет:   40702810502000016168
Корреспондентский счет:   30101810300000000760    
БИК:   047888760

Назначение платежа:    «Денежные средства, внесенные в качестве обеспечения участия в торгово-закупочных процедурах (комиссия оператора), проводимых на ЭТП Vladzakupki, НДС не облагается»



     Возврат денежных средств, внесенных в качестве обеспечения участия в торгово-закупочных процедурах (комиссия оператора), осуществляется на основании заявления на возврат денежных средств, составленного в личном кабинете Участника в соответствии с разделом 14   Регламента проведения торгово-закупочных процедур в ЭТС ""VladZakupki" (новая редакция)
        В случае установления требования о предоставлении обеспечения заявки в иностранной валюте, внесение денежных средств производится Участником в рублях по курсу ЦБ РФ на дату подачи заявки. Денежные средства, внесенные в качестве обеспечения участия в торгово-закупочных процедурах, зачисляются на Виртуальный лицевой счет Участника в течение одного рабочего дня с даты их поступления на счет Оператора.

 

 
